

Z á p i s
ze schůze osadního výboru Všedobrovice a Štiřín konané dne 04.05.2015
v 19.00 hod. ve Všedobrovicích

Přítomni: Pavel Medřický, Jana Kohlová, Petra Pařízková, Milan Vobořil, Gabriela Hejmová

Hosté: Pavel Čermák

Body jednání:

I. Odpadní vody

Ze soboty na neděli byla na Řepčickou ulici vypuštěna odpadní voda, která způsobila úhyn vegetace na soukromém pozemku. Osadní výbor navrhuje, aby se odpadními vodami začala OK systematicky zabývat. Je nezbytné, aby v osadách, kde není vybudována kanalizace došlo k výraznému zlepšení v nakládání s odpadními vodami. Bude udělána výzva k občanům k nakládání s odpadními vodami s dotazníkem, jakým způsobem občané likvidují odpadní vodu, zda mají jímku či čističku. V dotazníku musí být popsán následný možný legislativní postup, pokud s odpadními vodami nebude náležitě nakládáno.

Členové osadního výboru konstatovali, že potřebují od OK znát jednoznačný záměr, jak v našich osadách nakládat s odpadními vodami, zda existuje nějaká reálná možnost vybudování kanalizace, či napojení našich osad na zámeckou čističku. Po diskuzi se starostou obce bylo konstatováno, že z dlouhodobého hlediska bude nejschůdnější řešení malými domácími čističkami.

Termín: do příštího jednání koncept dotazníku - všichni.

II. Chodník ve Všedobrovicích I.etapa

Osadní výbor nesouhlasí se současným stavem krajnice silnice včetně zasakovacího pásu. Osadní výbor navrhuje výsadbu živého plotu, který by byl udržován do výšky 50cm a vytvářel by přirozenou vizuální i psychologickou bariéru podél silnice. Výsadba by byla provedena po kolaudaci na podzim 2015, popřípadě jaro 2016. Osadní výbor navrhne rostliny.

III. Projekt Chodník Všedobrovice II. etapa

Dle sdělení starosty je třeba nachystat prováděcí dokumentaci a tuto dokumentaci projednat s majiteli dotčených pozemků. Termín začátku výstavby chodníku – nejdříve cca podzim 2015.

IV. Odsouhlasení výdajů:

- a. Peníze na restaurování plechové cedule z kříže na Řepčické ulici– JK zjistí cenu u restaurátorů v Říčanech

V. Termín příští schůzky: 5.6.2015 v 19,00 hod.

Zapsala Jana Kohlová

3
Pařízková
Vobořil